

Ministerstvo pro místní rozvoj má svých stránkách informace o Programu podpory rozvoje území výrazně postižených redukcí nebo zánikem vojenských posádek [https://mmr.cz/cs/Temp/Zaloha-z-Narodnich-dotaci/Archiv-programu-a-dotaci-regionalni-politiky-\(1\)/Podpora-regionalniho-rozvoje-v-roce-2005/Program-podpory-rozvoje-uzemi-vyrazne-postizenych](https://mmr.cz/cs/Temp/Zaloha-z-Narodnich-dotaci/Archiv-programu-a-dotaci-regionalni-politiky-(1)/Podpora-regionalniho-rozvoje-v-roce-2005/Program-podpory-rozvoje-uzemi-vyrazne-postizenych)

Při rozkliknutí obou odkazů se však místo souboru xls objeví hlášení: "Chyba serveru

404 – Soubor nebo adresář nebyl nalezen. Je možné, že hledaný prostředek byl odebrán, došlo ke změně jeho názvu nebo je dočasně nedostupný."

Rád bych MMR požádal o opravu obou odkazů, tj. zveřejnění informace obsažených v souborech, a pokud by to nebylo možné, pak žádám o oba soubory:

- Seznam žádostí schválených k podpoře
- Seznam přijatých žádostí

Odpověď:

Vážený pane inženýre,

Ministerstvo pro místní rozvoj (dále jen „MMR“) obdrželo Vaše podání, označené jako žádost o informaci podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů.

Na základě Vašeho požadavku Vám zasíláme následující informace:

Přechodem na nové webové stránky ministerstva bohužel v některých případech došlo k nefunkčnosti určitých odkazů.

Na základě Rozhodnutí ministra pro místní rozvoj č. 123 ze dne 21. 6. 2005 byly v rámci Programu podpory rozvoje území výrazně postižených redukcí nebo zánikem vojenských posádek schváleny k podpoře tyto projekty:

Obec	Okres	Kraj	NUTS 2	Název projektu	Celkové náklady v tis. Kč	Dotace v tis. Kč
Hrušovany	Chomutov	Ústecký	SZ	KOMUNIKACE V OBJEKTU BÝVALÝCH KASÁRNA	1 175	586
Vejrty	Chomutov	Ústecký	SZ	Odstranění objektu č.p. 739 ve Vejprtech	2 182	1 091
Mariánské Lázně	Cheb	Karlovarský	SZ	Studie hodnotící předpoklady a vhodnost využití objektů a území uvolňovaných armádou - kasárna Hamrníky	600	300
Vimperk	Prachatice	Jihočeský	JZ	Vimperk - Kasárna U Sloupů - I. etapa - kanalizace	21 696	10 242
Holýšov	Domažlice	Plzeňský	JZ	Studie hodnotící předpoklady a vhodnost využití objektů uvolněných armádou	480	240
Rokycany	Rokycany	Plzeňský	JZ	Areál kasáren Rokycany, bytová zóna - infrastruktura, komunikace	16 976	8 488